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Типовые технологические карты на производство отдельных видов работ
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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1.1. Технологическая карта разработана на устройство покры- 

тня пола из линолеума на кумароно-вейритовой мастике по цементно­

песчаной стяжке.

1.2. Поди из линолеума устраиваются в административно-быто­

вых помещениях.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

2.Х. Устройство покрытия пола из линолеума предусматривает 

наклейку рулонных материалов на цементно-песчаную стях50Г по пере­

крытию (на 2-м этаже).

2.2. До начала работ поверхность основания (цементно-песча­

ной стяжка) должна быть очищена от мусора, грязи* пыли и прогруз- 

тована да приобретения поверхности равномерного черного цвета. 

ЗДнтовщу выполняют раствором битума в бензине иди керосине. Груз- 

т ш к у  наносят на поверхность по принципу распыления с помощью окра­

сочного агрегата СО-5. В состав этого агрегата входят: компрессор

е ресоивером, нагнетательный бачок» шланги и пистолет-распылитель.

2.3. До наклейки рулоны линолеума должен быть выдержаны в теп­

лом помещениис

Проверив влажность основания (4-б£)» температуру в помещении 

(15-18°) ж влажность воздуха (6Q£)» при этих условиях приступают 

к раскрою линолеума. Рулоны линолеума, выдержанные в теплом поме­

щении» распаковывают» раскатывают не позднее8 чем за сутки до его 

ужладки» и нарезают на полотнища нужных размеров с обязательным
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запасом на усадку 5-8 см. При раскрое линолеума следует учитывать, 

что одноцветный линолеум рекомендуется укладывать по направлению 

света - это больше скрывает швы и пол становится как бы монолит­

ным.

После нарезки полотнища линолеума переносят в те помещения, 

где будет происходить их настилка. В помещениях со сг о д н и м очер­

танием, в которых на стенах выступают пилястры, проходят трубы и 

т.д.» полотнища прирезают по конфигурации имеющихся стен, раскла­

дывают их насухо, прочерчивая нужные линь и и помощью линейки и 

угольника, затем ножом отрезают лишние чг сил, Однако» следует пом­

нить, что при црирезке последующи : гохотниц кромки двух смежных 

полотнищ должны накладываться дру • на друга внахлестку на ширину 

не мэнее 15 ш .  Эта нахлестка нужла для того, чтобы при стыкова­

нии кромок можно было зрс ззхести тщательную прирезку их ж получить 

почти незаметный стык.

Прирезанные полотнища оставляют вылеживаться одни сутки г Их 

расстилают так, чтобы большие полотнища укладывались вниз, более 

мелкие - вверх» т.е. так, чтобы кромки наложенных полотнищ ие све­

шивались и не имели перегиба. После вылеживания приступают к нак­

лейке линолеума.

2.4. Вся площадь помещения» подготовленная для настила лино­

леума, разбита в плане на 8 захваток. Работы по наклейке линолеума 

выполняются 4-мя звеньями по 2 человека, одновременно на 2-х за­

хватках с 2-х сторон. Параллельно на смежной захватке ведутся ра­

боты по огрунтовке основания,

Полотнища линолеума осторожно отгибают примерно наполовину
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Ш1 л и  тяж, чтобы радиус перегиба был. не менее 200 мм. Чтобы отог­

нутое нодотнше ре раскатывалось* его конец нужно пригрузжть. Мае- 

гаку, предназначенную для наклейки линолеума* с немощью шпателя 

наносят на основание и на. тыльную сторону тонким слоем® Однако* 

следует помнить, что с той стороны, где происходит стыкование кро­

мок, полотнище оставляют ве1фомазанвыш на 100-200 мм*

2,5* Для нанесения т с  тики удобнее пользоваться стальными 

йшаталяж» на лезвии которых устроены, как у пилы, зубчика высотой 

* шириной не более 1,5 км® При разравнивании мастики таким шпателем 

ва основании остается только та мастика, которая проходит между 

зубчиками® На поверхности остаются как бы бороздки, затем мастика 

растекается, образуя на основании тонкий ровный едой*

Полотнище укладывают на основание и с помощью легкого ручного 

жатка начинают производить временную .цршеатку гритчг я% и нз яхта

«нодеума к основанию. Затем отгибают втору® половину полотнища, 

замазывают мастикой я производят таким же образом временную 

щжкатку.

Придатку выполняют с оередан, е поетепеннда переходом к кра^ 

ям* При таком порядке работы мастика постепенно разравнивается, ж 

если ее много, то излишки выдавливаются.

Для более плотного приглаживания ж равномерного распределения 

шетгаи применяют трехвалковый вибрационный каток, который состоит 

из рамы с рукоятью, трех рабочих валков и ©лектрсвибратора, создаю­

щего вертикально направленные колебания*

2,Ье Когда линолеум достаточно хорошо приклеется к основанию, 

можно приступать к прирезке кромок. Прирезку кромок линолеума вы­

полняют самоходной машинкой, сконструированной на базе ручной 

злектродрезш И-29А.

Механизм состоит из шестеренчатого редуктора (от ручной дре­

ли) , линейки с цепью (типа велосипедной)t режущего ножа ж звездочки,,
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Машинку устанавливают на линейку с цепъм, Хфеязарите^по уложенной 

в мест© стыка полотнищ, и включают привод. Поело зг/зеряепня цикла 

инструмент с линейкой устанавливают на новом месте, & цикл повторя­

ется®

Производительность машинки «■ 65 м/чае. Бес мадшгк составляет 

14 кг.

После прирезки кроиш отворачивают, промазывают основание и

нижыш сторону кромок линолеума мастикой и приклехшают* Сначала .

приклеивают кромку одного полотнища, тщательно прикатывают его, за- •'
!

тем приклеивают кромку другого и тщательно прикатывают* ;

2.7. На объект строительные материалы (линолеум в рулонах, j 
мастика и грунтовка зо флягах и т.д.) доставляются; чзт-отранспортом» 

Доставленные материалы на объект разгружя- ;зя на складской площадке
в зоне действия крана T-IC3A. По похабности материалы подаются 

краном T-IQ8A на выносную площадку, устроенную у  проема на фасаде. 

2-го этана® Далее о ш  развозятся на ручных тележках, к рабочему 

месту. j
2.8. Устройство токрытия пола из линолеума ведется бригадой j

из 7 звеньев общей численностью 12 человек. Состав звена по про- •

феесшш и перечень выполняемых ш  работ приводится в щшзеледую- |

щей таблице'; ‘

№
звеньев

Состав звена 
по профессиям

Количество 
человек в 
звене

Перечень paioT

1-4 Облицовщик синтети­
ческими материалами

4 разряда I Очистка. основания от пыли.
2 I Раскатка рулонов, разметка,

нарезка полотнищ г наклейка • 
линолеума

06.03.13
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5 Изолжровщшс4 разряда

6 Машинист 3 разряда 
Такелажник 3 разряда

7 Транспортный рабочий 
2 разрад а

I Огрунтовка основания с 
помощью пистолета-распыли­
теля. Прикатка настланного 
ливслеуш трехвалковым 
виброкатком.

I Вертикальный транспорт ма- 
I те^иалов с помощью гдэана

Подвозка материалов на 
I ручных тележках в зону 

производства работ.

2.9* График выполнения работ приводится на документе - 02. 

2*10. Схема выполнения работ приводится на документе - 03. 

При ссылке на документы обозначение ГТК условно опущено. 

2ДХ* Расчет транспорта материалов

(данные для калькуляции трудовых затрат)

Определение веса грузов 

При производстве работ будет израсходовано:

1. Линолеума - 1780 м2 или 1780 м2 х 2,8 * 4984 кг * 5 т

2. Ш в т ш ш  - 3,8 т

3. Грунтовнж - 2,7 т.

Мастика ж  грунтовка доставляются во флягах емкостью 38 л 

жащщж. Следовательно, тары необходимо:

з я а * д и  - m s  д о
38

Вес фляги каждой - 12 кг«

Вес тарн необходимой: 146 х 12 кг * 1740 кг * 1,7 т 

Вес всех материалов составит:

5 * 3,8 + 1,7 * 1,7 * 12,2 т 

ш  с щ ю ч ш ж  материалами 13 т.
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3. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ттадтили

1. Трудоемкость на корпус (1728 м2) •  73,2 ч-Д

2. Трудоемкость на 1000 м2 « 42,4 Ч-Д

3. Выработка на I рабочего в смену:

_ 1728по калькуляции
73,2

* 23,6 М2

по технологической карте - = 24 Д  м2
71,9

4. Затраты машинного времени на Х72£ it. 

в том числе:

трехвалковый вибрационный ш  гок 

кран T-I08A

окрасочный агрегат СО* 8

6,7 м-см

- 2,1 м-см

- 0,8 м-см

- 3,8 м-см.

4* Ж Т Я Ш Ш О - Т Е Ш Ш Ж Я В  РЕСУРСЫ 

4.2. Потребность в основных материалах и полуфабрикатах

приводится в таблице Г»

Таблица I

Наименование материалов Един. ® 31*?гЛа25ода Ш  Потреб-
и полуфабрикатов изм. ----- ■ < ------  ность

коли­
чество

I Линолеум

2 Мастика кумарше—  
нейритовая

Д -t

товка (эмульсия

м2 103 СЕаП ч.ЕГ 
т.З в*2 
табл.25-23

10650

т 0,22 22,75

т 0,03 СНзП ч. D'- 
т.З в.4 
табл.24-10

4.2. Потребность в машинах, оборудовании, инструментах %  

приспособлениях приводятся б таблице 2.

06.03.13
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Таблиц» 2

Пашины, оборудование, инструмент, приспособления

Наименование Характеристика Ед.изм.Коли- Примеча- чест- нке во
I. Кран T-I08A ГР. 0,5 т т * I
2. Трехвалковый виброка­ток 130 м£/час 0 2
3 Окрасочный агрегат СО-5 е I
4 Полоса кровельной стали 2
б Шпатели текстолитовые в 8
6 Шпатели металлические ю '8
7 Ножи 0 8
В Нож-рубанок 4
9 Ведра 0 4
10 2-х метровое правило - 0 4
II Петры металлические - « 4
12 Угольники - т 4
13 Измерительная рулетка - т 4
14 Мапгина̂  ̂прирезки И-29А « 2
15 Ручной валик Р 3 5 же 0 4

06.03.13 £̂L6.05.01.36 /83-00ПЗ 7
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W a h m c k o b a h h e

РАБОТ

ОЧИСТКА И ОГРУНТОВКА
ОС НО ВА МИ * С п и м о щ ы о
ПИСТОЛЕТА - РАСПЫЛИТЕ»
ЛЯ .

Z.  Раскатка рулонов,
РАЗМЕТКА И НАРЕЗКА 

ПОЛОТНИЩ. ЛИНОЛЕ­
УМА. Пригонка и 
МАКРЕЙ ИА ПОЛОТНИЩ.
До статка  материа­
л о в  к месту

РАБОТ НА РАССТОЯ­

НИЕ
ДО 3 0  M

3. Пр и к а т к а  НАСТЛАННОГО 
ЛИНОЛЕУМА КАТКОМ

*t. Подъем МАТЕРИАЛОВ 
ПОДЪЕМНИКОМ ( к ран о м )
Т-408А.

S. Пере в о з к а  м а т е р и а л о в

НА РУЧНЫХ ТЕЛЕЖКАХ

Вс е го :

Об ъ е м
работ

U-
НАМ.

•400

К<МИ-
ЧЕСЛЬО

т ь

460
м ?

400
Т

п г &

41 г&

0.43

43

ТРУДОЕМКОСТЬ

1~!А Е Д И ­
НИЦ* И5-
МЕРЕНИ*

Бчел .-час

4.8

Q.54

ОЛЬ

На весь 
Объем  

РАБОТ Б
чел.Дм.

3.5 *
3.3

4.2. 
4. г

V/O GT A8,
БРИГАДЫ,

Пр о ф е с с и я , 
РАЗРЯД, 

Количество 
человек Б 
звене

Из о л и р о в щ и к

й р а ь р . - 4

£.3u) U-
I и/ Д as
5 «о

4**

Облицовщик
СИНТЕТИЧЕС­
КИМИ мате­
риалами

*#р а бр. = 4
&РАЗР.» 4

Изолировщик
^РАЗР.“ 4

Машинист 
3  р а за - 4 

Такелажник 
З разр. -  4

Транспортный

рабочий2.РА5Р. - 1

X*
4

Р а б о ч и е  д н и

U)
со
»ей

Й
«0
0$

и>
«5

»о

U) о
и>
to

*  В  ЧИСЛИТЕЛЕ УКАЗАНА ТРУД О ЕМ цООТЬ П0 КАЛЬКУЛЯ 
ции, б знаменателе принятая с учетом повыше 
иня производительности т р у д а .

** Работы по п.п.4 иЗ выполняются попеременно одним
ЭВЕНОМ в СОСТАВЕ ИЗОЛИРОВЩИКА РАЗРЯДА.

Нач.отд Тнуноь <
ГНП Гольдберг^ СУ=^

РУК.БР. Крйволапов
ТГцнж. Соло гин
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